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Iktatószám: BP/0609//00016-2/2026 

Tárgy: 2026. évi 1. számú tájékoztató - 2026. évi 

szerződésekhez kapcsolódó egyéni foglalkoztatási 

megállapodások kezelése az IKR-ben 

 

Tisztelt Munkáltató! 

 

Tájékoztatjuk, hogy 2026. február 01. napjától megkezdődhet a 2026. évre megkötött keret-és 

támogatási szerződéshez kapcsolódó egyéni foglalkoztatási megállapodások (a továbbiakban: EFM) 

átemelésének/megkötésének folyamata az Igénykezelő Rendszerben (a továbbiakban: IKR).  

Kérjük, hogy a feladat végrehajtása előtt figyelmesen olvassa el a Felhasználói Kézikönyvben 

rögzítetteket. 

 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy mielőtt megkezdenék az egyéni foglalkoztatási megállapodások 

átemelését, és az új megállapodások megkötését, először is nézzék át a 2026. évi keret- és támogatási 

szerződés alapadatait, a telephelyeket valamint az 1. számú mellékletben szereplő adatokat. 

Amennyiben szükséges aktualizálják, módosítsák azokat. Csak ezt követően kezdjék meg az egyéni 

foglalkoztatási megállapodások átemelését és az új megállapodások megkötését! 

 

A feladatok elvégzését az IKR-ben 2026. január havi elszámolásuk benyújtását megelőzően kell 

végrehajtani, de legkésőbb 2026. február 28. napjáig. 

 

Az IKR-ben elvégzendő feladatok, amelyek sorrendje nem felcserélendő, a következő: 

1. A Szerződés alapadatainak, a telephelyeknek, illetve az 1. számú mellékletben rögzítetteknek 

ellenőrzése, módosítások végrehajtása 2026. január 1-jei állapotnak megfelelően (alapadat, 

telephely, munkakör, munkaidő kombináció vonatkozásában).  

2. 2026. évi EFM átemelésének kezdeményezése 2026.01.01-jei érvényességi kezdettel, a 

folyamatosan továbbfoglalkoztatott munkavállalók esetében. 

3. Új EFM-ek rögzítése 2026.01.01-jei érvényességi kezdettel. 

4. Amennyiben szükséges, további 2026.01.01-jét követő változások rögzítése a rendszerben 

(alapadat, telephely, munkakör, munkaidő kombináció, EFM-ek, új belépők a valós dátumnak 

megfelelően). 

5. 2026. január havi elszámolás benyújtása. 

 

Tájékoztatjuk arról is, hogy a munkavállalókra vonatkozó EFM-ek elfogadására a munkáltató telephelye 

szerint illetékes első fokon eljáró rehabilitációs hatóság jogosult, így az EFM-ek kérdéseiben hozzájuk 

szíveskedjenek fordulni. 

 

Együttműködésüket ezúton is köszönjük! 

 

Tisztelettel: 

Rehabilitációs Főosztály 

  

Melléklet: Felhasználói Kézikönyv 


